
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Θεσσαλονίκη, 6 Σεπτεμβρίου 1998

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης επισκέφθηκε σήμερα το πρωί τα 
γραφεία της Διοίκησης της Διεθνούς Εκθεσης Θεσσαλονίκης.
Αφού ενημερώθηκε από τον Πρόεδρο της ΔΕΘ Αντώνη Κούρτη για την 
οργάνωση και τις προοπτικές της Εκθεσης, είπε τα εξής:

“Κύριε Πρόεδρε, σας ευχαριστώ και εγώ για την υποδοχή και για τη 
δυνατότητα που μου δίνετε να επισκεφθώ την Εκθεση. Μίλησα στα 
εγκαίνια της Εκθεσης την περασμένη Παρασκευή (4-9) για το σημαντικό 
ρόλο που έχει να διαδραματίσει η Εκθεση.

Σ’ έναν κόσμο που αναπτύσσονται συνεχώς οι οικονομικές σχέσεις, 
όπου η διπλοκή των οικονομιών γίνεται όλο και μεγαλύτερη, έχει 
σημασία ένα εργαλείο όπως είναι αυτό της Διεθνούς Εκθεσης. Ενα 
εργαλείο το οποίο δείχνει στον υπόλοιπο κόσμο τι μπορεί να προσφέρει 
η Ελλάδα και δείχνει στην Ελλάδα π προσφέρει ο υπόλοιπος κόσμος.

Ενα εργαλείο για να ετπσημάνουμε την ανάγκη της παραγωγικότητας, 
για να επισημάνουμε την ανάγκη της ποιότητας και των ανταγωνιστικών 
τιμών.

Η Εκθεση όταν ξεκίνησε ήταν για τους τότε δημιουργούς της ένα μέσο 
να ετπσημάνουμε πς οικονομικές δραστηριότητες στην Ελλάδα.
Σήμερα, είναι κάπ πολύ περισσότερο. Είναι ένα μέσο για να 
προωθήσουμε την Ελλάδα στο διεθνή οικονομικό χώρο, για να 
κερδίσουμε στη διεθνή οικονομία ανταγωνιστικότητα.

Εμείς θεωρούμε όπ η Διεθνής Εκθεση της Θεσσαλονίκης διαδραματίζει 
έναν ιδιαίτερο σημαντικό ρόλο και γι’ αυτό η Κυβέρνηση έχει συζητήσει 
και θα συζητήσει μαζί σας, κύριε Πρόεδρε της ΔΕΘ, καθώς και με 
όλους, όσοι απασχολούνται στην Εκθεση, για το πώς μπορούμε να 
καταστήσουμε αποτελεσματικότερο το σημαντικό αυτό θεσμό.



Κύριε Πρόεδρε της ΔΕΘ, πήραμε μια απόφαση που θέλω να σας 
αναγγείλω: Για να βοηθήσουμε αυτή τη λειτουργία της Εκθεσης, θα 
μεταφέρουμε την εποπτεία της Εκθεσης, η οποία, αυτή τη στιγμή, 
υπάγεται στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας, στο Υπουργείο 
Μακεδονίας και Θράκης. Ετσι ώστε να λαμβάνονται, κατά τρόπο 
συντομότερο, οι αποφάσεις”.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΟΥΡΤΗΣ (Πρόεδρος ΔΕΘ): Κύριε Πρωθυπουργέ, αυτό 
είναι μια έκπληξη, πιστεύω, ευχάριστη για όλους. Σας ευχαριστούμε 
πολύ.

Στη συνέχεια, ο Πρωθυπουργός επισκέφθηκε τα περίπτερα της Κίνας 
και της Κύπρου.


